

ERRATUM

To the article "Structure and Spectral and Luminescent Properties of $Y_3Al_5O_{12}$ Ceramics Containing Ce and Cr," by G. E. Malashkevich, E. N. Poddenezhnyi, A. A. Boiko, A. A. Kornienko, E. B. Dunina, K. N. Nishchev, T. G. Khottchenkova, I. V. Prusova, P. P. Pershukevich, A. A. Sukhodola, and I. I. Sergeev, Vol. 82, No. 4, pp. 585–590, September, 2015.

In the third line of the fourth paragraph on page 588, Y^{3+} should be replaced with Al^{3+} .